

獨家

張韋瑜 報道

警掌握私會黨資料

交內長公佈

(吉隆坡27日讯)全国警察反风化、肃赌及私会党取缔组主任拿督阿都加里指出，警方已收集了国内私会党的资料，并已提交内政部，目前只待内政部长拿督斯里阿末扎希作出公布。

他说，警方与内政部在此之前已对私会党问题作出商讨，最终做出公布的决定。

阿都加里受星洲日报询问时指出，虽然警方清楚内政部会公布私会党名单这件事情，不过无法擅自对媒体透露更多，详情有待内长正式公布。

国内私会党最近行径嚣张，已引起当局高度关注，警方近日展开全国性的除暴特别行动，已逮捕不少涉及罪案的私会党成员。

阿都加里指出，警方已收集有关的资料，经过与内政部商讨，决定公布私会党的称号，并呼吁民众与警方合作，提供情报协助打击私会党活动。

“警方相信公布称号有助于打击私会党，而警方也有对策。”

内政部长拿督斯里阿末扎希昨日指出，内政部将透过媒体公布私会党名单，以让民众提高警惕。



旺朱乃迪（左二）在莫哈末诺达立敏（左一）及苏莱曼（左三）陪同下，颁奖给民防部队成员。

副內長：視情況開槍 警按程序行動

(峇株巴辖27日讯)内政部副部长拿督旺朱乃迪对警方办案的专业手法有信心，并强调，警方是按照程序执行任务及视情况来决定是否要开枪对付罪犯。

他今日主持“第四届全国大学生民防部队集会”闭幕仪式后，针对首相署副部长瓦达姆迪批评槟州警方射杀5名印裔嫌犯的言论作出回应时说，他相信没有人会支持犯罪活动，而警方也是明智地根据程序及现场情况行动，并决定需不需要开枪。

“我们也不要忘了，警员在展开任何行动时，也是准备牺牲生命。”

他表示，若罪犯能够听取内政部长的呼吁，主动放下武器接受法律的制裁，警方办案将更加容易，当然也不需要开枪，

但实际情况并非如此。

促各大学配合推广

“如果罪犯已经开火，难道警方不开枪还击？若是罪犯都没有持有武器，那么全国各地的警员也无需带枪办案了。”

另一方面，旺朱乃迪指出，政府将继续鼓励10%的国民加入志愿人士的行列，包括参与民防部队及志愿军警等志愿团体。

他说，目前在36所大学和私立大专共有4千896名民防部队成员。

“另外，全国775间学校则有4万122名学生加入民防部队，问题是，这些学生升上大学后，却没有兴趣继续参与志愿团体，因此政府希望各大学都能配合相关机构来推广志愿团体的活动。”

本次集会吸引25所大专学府的1千521名民防部队成员参与；出席者包括敦胡先翁大学校长拿督莫哈末诺达立敏及民防部队总监拿督苏莱曼。